

4月10日,定安召开全县中小学德育现场会,来自全县各中小学校的100多名负责人以及德育教师汇聚仙沟思源实验学校,现场参观和感受丰富多彩的德育教学活动,共享定安德育工作丰硕成果。县委副书记王建斌、陈创禄,县教育局局长梁定伟等出席现场会。

当天上午9点,在思源实验学校操场,与会德育教师观看了学生礼仪操、背诵三字经等表演,并走进课堂观摩德育实践课。在演出以及实践课上,同学们表现

出了大家对礼仪、道德的感悟,以及发愤图强,回报社会的良好认识,让与会人员亲身感受新德育理念、德育实践、变革德育模式的重要性和必要性。

据了解,为使礼仪教育深入开展,仙沟思源实验学校整理编写了校园礼仪三字经、校歌、礼仪

歌,做到每个学生都会唱校歌、礼仪歌,背诵礼仪三字经,让“学礼仪、懂礼仪、做文明思源人”思想深入学生心中。

座谈会上,王健斌传达了书记办公会议精神,她指出,德育工作在教育工作中具有举足轻重的地位,各中小学校负责人一定要

提高对德育工作的认识,做到认识到位、行动到位,同时要制定切实可行的制度,保障德育工作顺利进行。

她要求,各中小学校负责人会议之后要立即行动起来,结合党的群众路线教育实践活动开展师德师风整治行动,建立起规范

的管理制度,通过自查自纠与加强监督管理,提升全体教师的荣誉感与使命感,通过教师的言传身教、潜移默化,带动全体学生讲礼仪,讲道德,使全县教育德育工作迈上一个新台阶,开创定安教育新局面。

会上,梁定伟对上一阶段全县德育工作进行了总结,并对下一阶段德育工作进行部署;仙沟思源实验学校负责人从不同层面介绍了该校德育工作的好经验、好做法;会议还对2013年全县德育工作先进单位进行了表彰。

以德育人 以德促教

定安召开全县中小学德育现场会

■ 叶松

用镜头记录静美古乡

游客体验“镜头之下·静美古乡”定安手机摄影旅游活动

■ 黄荣海

4月12日,来自省内外约50名游客通过自驾或跟团的方式抵达定安,这是“镜头之下·静美古乡”定安手机摄影旅游季活动启动以来,首个抵达定安的旅游团。

到圣女果园,体验田园乐趣

在定城镇罗温村一户村民的圣女果园里,游客们一边提着袋子穿梭在偌大的圣女果园里采摘,一边用手中的相机拍下最美的瞬间。采摘期间,游客既可以在园内现场免费品尝,采摘下来的新鲜圣女果还可以以优惠的价格带走。

游客表示,不仅领略到了美丽的田园风光,还享受到真正的采摘乐趣。

泛舟南丽湖,领略美丽风光

来到南丽湖,只见湖面广阔,湖水波光粼粼。坐在船上,微风袭来,令人心旷神怡。

国家湿地公园南丽湖湖面12平方公里,静美如诗,终年宜

泳、宜浴、宜钓。湖区有大小岛屿16座,湖岸线138公里,四周胶林环抱,绿树翠竹临岸,山青水秀,明净瑰丽,环境幽静雅逸。

今年50多岁的游客张先生表示,参加此活动他不仅领略了南丽湖美丽的自然风光,同时也感悟到,应该趁着身体还好,多出来走走,享受美好的自然风光。

彩虹农场,自己动手体验快乐

在彩虹农场,吃过午饭后,农家乐的师傅端来制作糕点的原材料,材料一上桌,一股香气扑鼻而来,游客们不由地赞叹:“好香啊!”游客们分成四个组,在糕点师傅的指引下开始制作糕点。每一个步骤大人小孩都做得认真而仔细。糕点做成后,尤其是小朋友们爱不释手,纷纷合影留念。大伙儿吃着自己做的糕点,大呼过瘾。

“亲自动手制作糕点,很有意义,这是劳动的快乐。”上小学二年级的张涵小朋友说道。

万嘉果热带植物园,探寻科研天堂

海南农垦万嘉果热带植物园,汇集分布在全省各地的整个农垦系统的热带高效农业产品,园区里汇集了槟榔、榴莲、山竹、胡椒等近百种热带地区独有的植物品种,俨如海南农垦热带高效农业的一个展示台。

来自海口的游客陈先生说,他觉得这里热带花卉争奇斗艳,珍稀树木郁郁葱葱,“珍稀植物令参观者眼界顿开,流连忘返。”很多游客都认为热带植物园是具有观赏价值的景点之一。

“植物园里有数不清的特色植物,最让我记忆犹新是世界上最毒的植物之一‘见血封喉’,听说古代海南苗族人常把它涂到箭头上,用于射敌和猎兽。”游客龚女士说,游玩植物园,在学习热带植物科普知识同时,还能畅游绿色生态,拍下照片,把定安的美带回家慢慢欣赏。

村民鱼塘中发现一枚炮弹

定安及时排除险情

■ 叶松 陈亚平



该枚炮弹长约65公分、直径约15公分、重约20公斤。

清理鱼塘却挖出了炮弹。4月15日上午,定安县翰林镇东方红农场某村民在清理鱼塘时,发现一枚炮弹,得知消息后,该县武装部与县公安局立即展开行动,并邀请海南省公安厅排爆专家到场,及时排除险情。

当天上午10点多,翰林镇东方红农场村民亚男在清理鱼塘时,发现一枚长约65公分、直径约15公分、重约20公斤的炮弹与泥土粘连且锈迹斑斑。随后,该村民立即告知该镇武装部长廖至民,廖至民立即安排人员保护好现场,并上报县武

装部。县武装部与县公安局联手展开行动,及时赶到现场,并协调省公安厅排爆专家,及时将险情排除。

与此同时,定安县武装部协调现场公安干警和派出所民警对发现炮弹的鱼塘周边进行了安全排除,以确保人民群众财产安全。经排查,未发现类似炮弹。

经排爆专家现场鉴定,初步认定该炮弹为解放战争时期遗留下来的普通榴弹炮,现锈蚀严重,无法辨认保险装置是否完好,随时有爆炸危险。排爆专家对其进行了安全回收处理,及时消除了隐患。

请对政府网站改版提意见

■ 王聘钊

定安县人民政府门户网站是对外在展开定安形象的窗口,作为信息时代政府与市民沟通的有效渠道,政府网站日益受到关注。近日,定安县人民政府门户网站正在酝酿新一轮的改版工作,改版前,定安县新闻办公室特意向社会征求改版意见。

县新闻办相关负责人表示,政府门户网站既是政府对外宣传和政务公开的窗口,也是政府与社会公众沟通的桥梁和服务公众的载体。为进一步提高网站服务社会和公众的水平,计划对定安县人民

政府门户网站进行改版,改版工作主要针对信息公开、在线服务、公众互动、定安新闻等主要栏目进行重新规划。

欢迎广大市民积极参与,建言献策,使新版政府门户网站的设计更科学,功能更完备,更能适应群众对政府门户网站的期望和要求。详情请登录定安县人民政府门户网站公示公告栏“定安县人民政府门户网站改版征求意见”(网址:http://www.dingan.gov.cn/dz/fxxgk/gsgg/201404/t20140416_1189771.html)。

给幼儿家长上堂安全教育课

■ 黄荣海

4月12日,中国教育学会学校文化研究分会在定安县凤凰宾馆开展安全教育讲座,组织定安部分幼儿园家长学习紧急避险、应急事件处理,以及一些户外活动安全教育等知识技能,以此提高幼儿家长的安全意识。

“据有关统计数据显示,我国每年因意外伤害导致死亡的儿童近10万人,残疾40万人,

轻伤1000万人……”讲座上,主讲老师张荣通过醒目的数据,分析了校园安全教育的重要性,并结合一个个生动的实例,系统介绍了地震、海啸、台风、水灾等自然灾害的特点及相应的防范、避险、自救措施,同时指导家长学习火灾、交通事故、触电、溺水、烫伤、食物中毒、煤气中毒等意外伤害事故的应急处置技巧。

“对幼儿进行自护自救安全教育是非常必要的,通过教育和预防,80%的幼儿意外伤害是可以避免的。”张荣告诉记者,在危险来临时,许多人往往会头脑空白、六神无主,而此时最需要的恰恰是迅速反应,掌握好危险来临时的应对之策,可以机智勇敢地处置遇到的各种异常情况或危险,让孩子们安全健康地成长。

生猪价格低迷 养殖户亏损严重

■ 蔡佳桐

近日,记者从县畜牧局了解到,近段时间以来,由于生猪出栏价格持续走低,定安生猪养殖户纷纷陷入亏损状况。

莫业富是定城水冲坡村委会的一名黑猪养殖专业户,这几天,他正为生猪价格过低发愁,他说:现在猪肉出栏价每斤才5.6块钱,每头大概亏损200元左右。

据了解,导致养殖户出现

严重亏损的主要原因是生猪市场存量大,供大于求,而生猪养殖成本又持续上涨。莫业富给记者算了一笔账:以一头250斤出栏猪为例,在7-8个月的养殖过程中,饲料、防疫、管理、水电等费用需花去1600-1700元,但目前市场上仅卖到1400元左右,亏损200-300元。

按惯例,生猪价格下跌,市

场猪肉销售价格也会有一定程度降低,可记者在定城安市场等地走访时却发现,猪肉零售价却没有跟着下降,相反略微上涨。

对此,物价局负责人表示,生猪价格波动属于正常市场经济现象,眼下端午节即将来临,猪肉需求量会慢慢增加,生猪价格应该会有所回升。

龙安花园第二批限价商品房完成选房

■ 黄荣海

4月15日下午,定安县龙安花园第二批限价商品房选房工作在政府第二办公区大楼六楼会议室启动,约100户申购家庭选房。

记者在现场看到,六楼会议室内外都放置了房源信息公示板,同步公示已被选中的住房。选房工作正式开始后,申购家庭先后进入选房区选房,选好后到后台办理相关

手续即完成选房,每户申购家庭完成整个流程约2分钟左右。

据现场工作人员介绍,龙安花园第二批选房房源定在3号楼和4号楼(72套),以及5号楼和6号楼(29套),合计101套。此次销售的限价商品房均价在2680元/平方米,根据楼层、面积等的不同,价格也有所浮动。